
s.  87   Luz nya arbete

A Är påståendet rätt eller fel? Sätt kryss i rätt ruta.
			   Rätt	 Fel

	 1	 Luz har haft sitt arbete i ett par månader och trivs bra.	 	

	 2	 Jobbet passar för en vanemänniska som är på jobbet från åtta till fem. 	 	

	 3	 Luz använder elcykel på jobbet ibland.	 	

	 4	 Eftersom miljöinspektörerna oftast cyklar är körkort inte nödvändigt.	 	

	 5	 Vissa företagare oroar sig för att inspektionen ska bli dyr.	 	

	 6	 Luz kontrollerar att företagen följer lagen när det gäller kemikalieutsläpp.	 	

	 7	 I platsannonsen stod det att den sökande skulle vara resultatinriktad.	 	

	 8	 I kommunen där Luz arbetar är folk inte vana vid flerspråkiga personer.	 	

	 9	 Luz är inte längre orolig för att hon talar med brytning.	 	

	10	 I sitt cv nämnde Luz att hon har svårt för långa möten.	 	

B Svara kort på följande frågor.

	 1	 Vad heter den arbetsplats där Luz arbetar? 

	

	 2	 Vad mer än företag inspekterar miljöinspektörerna?

	

	 3	 Vilken slags människa kan man inte vara för att passa som miljöinspektör, enligt Luz?

	

	 4	 Hur vill Luz verka när hon åker ut på en inspektion? 

	

	 5	 Vad oroade Luz i början när det gällde språket?

	

C Svara på följande frågor. Skriv en fullständig mening till varje svar.

	 1	 I vilka situationer använder Luz bil i jobbet?

	

	 2	 Varför kontrollerar miljöinspektörerna hur företag hanterar kemikalier?

	

	 3	 Varför kan hon förstå den som blir orolig när hon kommer på inspektion?

	

	 4	 Hur gör Luz för att hon ska vara lätt att förstå?

	

	 5	 Vad är viktigt att lyfta fram i ett cv, enligt Luz?

	


